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Pnevmatike Mitas TERRA FORCE-EF izbrane kot originalna 
oprema za enduro dirkalne motocikle Sherco 

 
• Mitas izbran kot dobavitelj originalne opreme za modele Sherco Racing letnika izdelave 

2025 
• Sherco bo motocikle opremljal z modelom pnevmatik Mitas TERRA FORCE-EF SUPER, 

zasnovanim za tekmovanja v hitrem enduru  
• Linija pnevmatik Mitas TERRA FORCE-EF zahvaljujoč zanesljivosti in zmogljivosti 

izbrana v vseh serijah enduro dirkanja  
 
Mitas napoveduje svoje najnovejše partnerstvo na področju originalne opreme za trg enduro 

motociklov, pri čemer bo to za družbo prvo sodelovanje z znanim francoskim proizvajalcem 

motociklov Sherco. Mitasova pnevmatika TERRA FORCE-EF v različici SUPER, ki je posebej 

zasnovana za razred Fast Enduro, je bila izbrana kot originalna oprema za dirkalne modele 
Sherco 2025 zahvaljujoč svojim neprekosljivim lastnostim in vzdržljivosti na vseh terenih. 

Gustavo Pinto Teixeira, vodja Mitas Motorcycle Tires, je povedal: »Ponosni smo, da smo 

blagovna znamka, ki jo je Sherco izbral kot dobavitelja originalne opreme za svoje dirkalne 

modele. To bo dodobra premešalo karte v tekmovanjih in je dokaz odličnosti naših izdelkov 

znamke Mitas. Pnevmatike Mitas TERRA FORCE-EF so popolna izbira za voznike, ki želijo 

izboljšati svoje doživetje v vožnji in se spopasti z vsemi možnimi tereni.« 

Mitas ponuja eno najobsežnejših linij pnevmatik enduro na trgu. 

Mitas se ponaša z obsežno izbiro pnevmatik tako za tekmovanja kot za ljubitelje vikend voženj. 

Linije pnevmatik TERRA FORCE-EF, EF PRO in EF 2 SM so najboljša izbira za voznika, ki 

zahteva neomajno zaupanje, robusten oprijem in stabilen nadzor ne glede na površino, hitrost ali 

tehnično zahtevnost terena. Tekalna površina pnevmatik ustreza FIM standardom enduro in 

zagotavlja neverjeten oprijem, stabilnost ter dolgotrajno vzdržljivost v vseh pogojih vožnje. 
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Pnevmatike so na voljo v treh edinstvenih zmeseh in konstrukcijah karkase: SUPER za hitri 

enduro, SUPER LIGHT za tehnični enduro in SUPER SOFT za ekstremni enduro – robustne 

pnevmatike Mitas predstavljajo vrhunec v svojem razredu. 

Za več informacij o pnevmatikah Mitas Enduro obiščite:  

https://www.mitas-moto.com/sl-si/izdelki/terenske-pnevmatike/pnevmatike-za-enduro  

 

Mitas je blagovna znamka pnevmatik z večdesetletno tradicijo, namenjenih kupcem na kmetijskih trgih ter 
trgih logistike, gradbeništva in motociklov. 
Mitas nudi napredne in zanesljive izdelke, ki pomagajo premagovati vsakodnevne izzive vsem tistim, ki 
delujejo v navedenih dejavnostih in raziskujejo nove poti na dveh kolesih. 
 
 
Stik z novinarji:  
Janja Likar Čarman 
Vodja trženja Mitas Motorcycle Tires 
E: janja.carman@mitas-tires.com  
M: +386 41 599 764 
 
Spletne novice: www.mitas-moto.com/press-room  
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